

ОТЗЫВ

научного руководителя на выпускную квалификационную работу студентки
института математики, физики и информатики

Красноярского государственного педагогического университета
им. В.П. Астафьева

Грязиной Каролины Игоревны

«КРАСНОЯРСКАЯ АСТРОНОМИЧЕСКАЯ ШКОЛА КАК ФОРМА
ПРОСВЕТИТЕЛЬСКОЙ РАБОТЫ В ОБЛАСТИ АСТРОНОМИИ СО
ШКОЛЬНИКАМИ И СТУДЕНТАМИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ»

Выпускная квалификационная работа Грязиной К.И. посвящена краткосрочным образовательным мероприятиям в области астрономии. Особое внимание уделено Красноярской астрономической школе, которую ежегодно, начиная с 2010 года, организует Красноярский государственный педагогический университет им. В.П. Астафьева. Актуальность тематики обусловлена необходимостью развития дополнительного образования школьников, особенно в области астрономии.

Каролине Игоревне были поставлены следующие задачи: изучить литературу о краткосрочных образовательных и просветительских мероприятиях в области астрономии, проводимых как в России, так и за рубежом; выполнить анализ анкет участников Красноярской астрономической школы 2014–2016 гг.; разработать образовательную программу VIII Красноярской астрономической школы; разработать нормативно-правовую документацию Красноярской астрономической школы. С поставленными задачами Грязина К.И. успешно справилась.

Для выполнения научно-исследовательской работы Грязина К.И. в августе 2016 года приняла участие в VII Красноярской астрономической школе, где выполняла анкетирование ее участников. Используя результаты анализа анкет, Каролина Игоревна по заказу предметно-методической комиссии регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по астрономии Красноярского края разработала образовательную программу VIII Красноярской астрономической школы, которая будет реализована с 24 по 27 августа 2017 года на базе спортивно-оздоровительного лагеря КГПУ им. В.П. Астафьева в п. Куртак Новоселовского района Красноярского края.

Результаты своей научной работы Грязина К.И. представила 26–27 апреля 2017 г. на Всероссийской научно-практической конференции студентов, магистрантов и аспирантов «Современная физика и математика в системе школьного и вузовского образования» (г. Красноярск). Тезисы ее доклада будут опубликованы в сборнике материалов конференции, индексируемом в российской информационно-аналитической системе научного цитирования РИНЦ.

К работе Каролина Игоревна относилась добросовестно, показала себя хорошо подготовленным студентом, способной самостоятельно решать поставленные перед ней задачи. Считаю, что ее дипломная работа заслуживает оценки «отлично».

Доцент кафедры физики и
методики обучения физике
канд. техн. наук, доцент



С.В. Бутаков